Fisica General / Teoria - Problemas - Problemas resueltos Juan Vizcaino Herranz
www.fisicageneral.es

Mecénica 2° Bachillerato Problemas resueltos de Cinematica

26. Un movil se desplaza con rapidez constante de 8m/s sobre la trayectoria de 1,
ecuacion: yzg-x S.1.

Calcula las componentes cartesianas del vector velocidad cuando el movil esta en
el punto x = 3m.

Como tenemos la ecuacion de la trayectoria que relaciona las componentes x e y de la posicion, si
derivamos esa ecuacion con el tiempo tendremos otra ecuacion que relacionara las componentes
cartesianas del vector velocidad, del que conocemos el modulo en un punto dado lo que nos permitira
resolver el problema.
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Cuando X=3 vy=§-3-vX=2-vX
Como Vi =Vi +vy

82 =v2+(2-v,) =5-v2

v, =358m/s v, =716m/s
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